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REPERTOIRES LAMBERT 

 

GENERIQUES LAMBERT 

2023 

4EME  Répertoire des plaques de 

Muselets  Génériques 2023 

176 Pages, format 15 x 21 
Prix de Vente 18€ 

Frais de Port  6€ (France)  

12€ (Europe) 
 

LAMBERT Tome 1 De A à Z 

Nouvelle Edition (2024) 

Lambert 2024 
 

Prix de Vente : 42€  
Format A4 21 x 29,7 496 pages couleur 
Frais de Port pour un répertoire seul 
9€ (France) ou 18€ (Europe) 

 

Nouveau  

Répertoire Spécial 

Pierre Mignon  

56 pages Format 15 x 21 

2.000 plaques référencées  

Prix 6€ 
Frais de Port  (4,50€ 

France) 13€ (Europe) 

 

1er Répertoire  

Sépcial VENOGE 
 

48 pages 

Format 15 x 21 

1.400 plaques référencées 

Prix : 6 € 

Frais de port 4,50 

(France)13 € (Europe) 

 

13ème Répertoire des 

Vins Mousseux 

Lambert 2023  
168 pages – format 

15 x 21 

Prix de vente : 30 € 

Frais de Port  (6€ 

France) 12€ (Europe) 

LES RANGEMENTS POUR PLAQUES DE MUSELETS 

 

Album Artline safe 

avec 7 feuilles (Bleu ou Rouge) 
pour 210 plaques de muselets                                      

Référence R2 

Prix : 57€  

Album Standard safe 

avec 7 feuilles (Bleu ou 

Rouge) 
pour 210 plaques de 

muselets 

Référence R3 Prix 56€ 

 

La Feuille (Bleu ou Rouge ) 

Safe  pour référence R2 OU R3 

Contient 30 plaques de 

muselets 

Référence R4 Prix 5.80 €   

Plateaux Feutrine Rouge 
10 Plateaux sans couvercle 16€ 

Référence R10 

10 Plateaux avec couvercle 32€ 

Référence R11 

 

Classeur Vario Champ 35 
avec 5 feuilles de 35 

emplacements  

Format extérieur : 290 x 325 mm  

Référence R13     Prix 45€  

CHAMP 35 LEUCHTTURM 

Lot de 5 feuilles pour classeur  

pour référence R13 

Référence R12  Prix 22€ 

 

Classeur Champ 42 

Livré avec 5 feuilles soit 210 

capsules 

Format extérieur : 290 x 325 mm  

 Référence R15 Prix  40€  

CHAMP 42 LEUCHTTURM 
paquet de 5 feuilles de 42 

avec 5 intercalaires CHAMP42 

Référence R14 

 Prix 22€ 

 

Classeur Encap 42 
 

Format extérieur : 290 x 325 mm  

Livré avec 4 feuilles de 42 cases 

Référence R17  Prix  32€ 

 

Lot de 2 Pochettes Encap 

en plastique transparente pour 42 

plaques, Format 240 x 282 mm.  Pour 

classeur Référence R17   

 Référence R16  Prix 7€ 

 

Box LEUCHTTURM MBG48 
Velours Rouge (R6)  ou MB 48 velours Bordeaux (R7) pour 48 plaques de muselets Tiroir 

empilable. Référence R6 ou R7    Prix 19€  / Prix par 10 : 160€ 

LES VITRINES POUR PLAQUES DE MUSELETS 

 

Vitrine fond bleu pour 

60 plaques de muselets 

contour Merisier 

Référence S5 Prix 42€ 

 

Vitrine pour 60 plaques de 
muselet sur plaque aimantée à 
fixer au mur. Format extérieur : 

403 x 255 x 34mm 

Référence S1 Prix 29€ 

TOTAL FEUILLE 1 :  



 

G=Gauche de la page ; C=Centre de la page ; D=Droite de la page  

N°   Prix Marque Désignation LAMBERT  

1   0,50 € CHAMPAGNE 462-Or  Générique  

2   0,50 € CHAMPAGNE 462a-Or, Ecusson Bleu Clair (fin) Générique  

3   0,50 € CHAMPAGNE 463-Métal, écusson bleu clair  Générique  

4   1,00 € CHAMPAGNE 463a-Métal, écusson Bleu  Générique  

5   10,00 € CHAMPAGNE 464-Cuvée du Bicentenaire Générique  

6   2,50 € CHAMPAGNE 1er Cru  469-Crème  Générique  

7   10,00 € CHAMPAGNE 473-Crème et Vert Clair  Générique  

8   7,00 € CHAMPAGNE 474-Crème et Vert Foncé Générique  

9   6,00 € CHAMPAGNE 476-Métal  Générique  

10   1,50 € CHAMPAGNE 560-Or et Noir  Générique  

11   1,50 € CHAMPAGNE 560a-Or Orangé et Noir  Générique  

12   1,00 € CHAMPAGNE 560b-Or Jaune  Générique  

13   1,00 € CHAMPAGNE 560c-Or Pâle, verso Or  Générique  

14   1,50 € CHAMPAGNE 564-Vert foncé et Or  Générique  

15   0,80 € CHAMPAGNE 566-Crème et Bordeaux  Générique  

16   1,50 € CHAMPAGNE 567-Noir et Or  Générique  

17   1,50 € CHAMPAGNE 568-Bleu et Or  Générique  

18   1,50 € CHAMPAGNE 569-Rouge et Or  Générique  

19   2,00 € CHAMPAGNE 583-Crème  Générique  

20   2,00 € CHAMPAGNE 583a-Gris Crème  Générique  

21   2,00 € CHAMPAGNE 583b-Jaune Crème  Générique  

22   2,00 € CHAMPAGNE  584-Or Générique  

23   6,00 € CHAMPAGNE  Série de 6 Plaques de 1379 à 1379e Nouvelle  

24   6,00 € CHAMPAGNE  Série de 6 Plaques de 1380 à 1380e Nouvelle  

25   6,00 € CHAMPAGNE  Série de 6 Plaques de 1381 à 1380e Nouvelle  

26   8,00 € BRISSON-JONCHERE  106-Vieilles vignes  69 C5 

27   8,00 € BRISSON-JONCHERE  106a-3 cépages  69 C5 

28   8,00 € BRISSON-JONCHERE  106b-Rosé de Saigné 69 C5 

29   8,00 € BRISSON-JONCHERE  106c-Chardonnay 69 C5 

30   8,00 € BRISSON-JONCHERE  106d-Larme de Rosé 69 C5 

31   8,00 € BRISSON-JONCHERE  106e-Demi sec 69 C5 

32   3,00 € CHAUDRON et Fils  41-Contour Bleu  93 G9 

33   3,00 € CHAUDRON et Fils  41a-Contour Orange  93 G9 

34   3,00 € CHAUDRON et Fils  41d-Contour Jaune  93 G9 

35   3,00 € CHAUDRON et Fils  41e-Contour Rouge  93 G9 

36   3,00 € CHAUDRON et Fils  41f-Contour Vert (Nouvelle) 93 G9 

37   24,00 € CHEURLIN -DANGIN  Série de 12 Plaques "celles s/ ource" de 28 à 28k Nouvelle  

38   13,50 € CO.GE.VI Série de 9 Plaques de 22 à 22h Nouvelle  

39   8,00 € SIX COTEAUX CHARLES HESTON  36f-2024, contour Rouge (Nouvelle) 119 G1 

40   8,00 € SIX COTEAUX CHARLES HESTON  56c-Gris et Noir en relief, Vintage 2014 (Nouvelle) 119 C3 

41   5,00 € COURTY-LEROY 87b-Le Giratoire Lorignac 17 (Nouvelle) 123 D8 

42   5,00 € COURTY-LEROY 87c-Les 2 tours La Rochelle 17 (Nouvelle) 123 D8 

43   5,00 € COURTY-LEROY 95-Juillan 2024 Nouvelle  

44   6,00 € DAVID-HEUCQ Henri  180-Robert de France  Nouvelle  

45   1,50 € DE CASTELNAU  11c-Blanc, goutte Bleu  139 G6 

46   1,50 € DE CASTELNAU  17-Blanc, Or et Noir  Nouvelle  

47   5,00 € FOREST M. et Fils 28-ARCA, fond gris pâle 204 D6 

48   5,00 € FOREST M. et Fils 28a-ARCA, fond Rose  204 D6 

49   2,00 € HERBERT & Co  1-Estampée Bleu  Nouvelle  

50   48,00 € HERBERT Didier  Série de 6 Plaques de 248 à 248e 252 D 

51   8,00 € HERBERT Didier  251f-U.S.A 252 D10 

52   18,00 € HERBERT Didier  Série de 6 Plaques de 267 à 267e Nouvelle  

53   10,00 € LAMBLOT  7d-2006, Nickel et Blanc  277 D10 

54   5,00 € LEBRUN Paul 76f-Contour Gris (Nouvelle) 291 G6 

55   5,00 € LEBRUN Paul 76g-Contour Or (Nouvelle) 291 G6 

56   10,00 € LHUILLIER  66a-LM Sens Enduro  311 G9 

57   8,00 € LHUILLIER  69a-Tourterelle 311 G10 

58   8,00 € LHUILLIER  80b-Covid  311 C7 

59   2,00 € LITTIERE Alain  13k-Orange et argent  315 D6 

TOTAL FEUILLE 2 : 



60   8,00 € MEHLINGER et Fils  30-Bonne année 2024 Nouvelle  

61   3,00 € ORBAN Olivier  31v-Novembre  381 G10 

62   3,00 € ORBAN Olivier  31w-Décembre  381 G10 

63   2,00 € POINTILLART et Fils  19g-Bleu ciel et Blanc (Nouvelle) 405 C2 

64   4,00 € POINTILLART et Fils  25d-Millésime 2020 (Nouvelle) 405 C4 

65   2,00 € PORET Denis et Fils  6-Blanc et Noir  Nouvelle  

66   1,50 € PROY-GOULARD  3-Blanc  415 G1  

67   1,50 € PROY-GOULARD  3a-Orange (Rouge) 415 G1  

68   1,50 € PROY-GOULARD  3b-Rose  415 G1  

69   1,50 € PROY-GOULARD  3c-Vert Pâle  415 G1  

70   1,50 € PROY-GOULARD  3d-Bleu (Nouvelle) 415 G1  

71   2,00 € RAFFLIN Serge 19a-Couple Trinquant  417 D3 

72   1,50 € SAVART Frédéric  5-Estampée Blanc  445 C10 

73   4,00 € SECONDE François Cuvée du Sénat : 33-Or et Noir  447 C6 

74   4,00 € SECONDE François Cuvée du Sénat : 33a-Argent et Noir  447 C6 

75   4,00 € SECONDE François Cuvée du Sénat : 33b-Bleu métallisé et Noir  447 C6 

76   3,00 € SECONDE François Cuvée du Sénat : 33c-Framboise et Blanc  447 C6 

77   3,00 € SECONDE François Cuvée du Sénat : 33d-Bleu foncé et Blanc  447 C6 

78   4,00 € SECONDE François Cuvée du Sénat : 33e-Noir et Or  447 C6 

79   3,00 € SECONDE François Cuvée du Sénat : 33f-Rouge et Blanc  447 C6 

80   4,00 € SECONDE François Cuvée du Sénat : 33g-Blanc, Bleu et Rouge  447 C7 

81   12,00 € SECONDE François Cuvée du Sénat : 34-Polychrome, contour Or  447 C8 

82   8,00 € SECONDE J.P. 1-Crème  447 C9 

83   10,00 € SECONDE J.P. 4-Noir 447 C9 

84   8,00 € SECONDE J.P. 5-Crème  447 C10 

85   5,00 € SECONDE J.P. 10-Crème et Noir  447 D1 

86   3,00 € SECONDE J.P. 19-Blanc et Noir  447 D2 

87   1,50 € SECONDE J.P. 20-Contour Marron  447 D3 

88   1,50 € SECONDE J.P. 21-Contour Rosé  447 D3 

89   1,50 € SECONDE J.P. 23-Contour Or  447 D3 

90   2,00 € SECONDE J.P. 25-Or, contour Noir  447 D4 

91   2,00 € SECONDE J.P. 25b-Noir, contour Grège  447 D4 

92   3,00 € SECONDE-SIMON  1-150ans, fond Crème  447 D5 

93   3,00 € SECONDE-SIMON  2-Grand Cru  447 D5 

94   3,00 € SECONDE-SIMON  3-Cave  447 D6 

95   3,00 € SECONDE-SIMON  4-Visualisation  447 D6 

96   3,00 € SECONDE-SIMON  5-Remuage  447 D6 

97   4,00 € SECONDE-SIMON  8a-Cuvée, Le Village  447 D7 

98   3,00 € SECONDE-SIMON  8b-Millésime, écriture verte  447 D7 

99   4,00 € SECONDE-SIMON  9a-20ème Foire Lectoure 447 D7 

100   2,00 € SECONDE-SIMON  10-Contour Orange  447 D8 

101   2,00 € SECONDE-SIMON  10b-Contour Rose foncé 447 D8 

102   4,00 € SECONDE-SIMON  10c-Contour Vert  447 D8 

103   2,00 € SECONDE-SIMON  10d-Contour Cuivre  447 D8 

104   2,00 € SECONDE-SIMON  10e-Contour Violet Métallisé  447 D8 

105   8,00 € SEJOURNE Guy  Série de 4 Plaques de 1 à 4 448 G1 

106   1,50 € SEJOURNE Guy  5-Vert foncé et Or  448 G2 

107   1,50 € SEJOURNE Guy  6-Bleu foncé et Or 448 G2 

108   1,50 € SEJOURNE Guy  7-Noir et Or  448 G2 

109   10,00 € SEJOURNE Guy  Série de 4 Plaques de 8 à 11 448 G2 

110   10,00 € SEJOURNE Guy  Série de 4 Plaques de 12 à 15 448 G3 

111   1,50 € SELEQUE  1-Blanc  448 G4 

112   1,50 € SELEQUE  2-Marron  448 G4 

113   1,50 € SELEQUE  3-Rouge  448 G4 

114   1,50 € SELEQUE  4-Vert foncé 448 G4 

115   1,50 € SELEQUE  5-Vert, striée  448 G4 

116   1,50 € SELEQUE  7-Noir, striée sans blanc  448 G4 

117   1,50 € SELEQUE  8-Blanc, striée  448 G5 

118   1,50 € SELEQUE  9-Contour Bleu  448 G5 

119   1,50 € SELEQUE  10-Contour Or  448 G5 

120   1,50 € SELEQUE  13-Bleu vif  448 G5 
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121   1,50 € SELEQUE  16-Noir, Or et Blanc, striée  448 G5 

122   4,00 € SELEQUE  19-Contour Bordeaux Foncé 448 G7 

123   4,00 € SELEQUE  20-Contour Or  448 G7 

124   5,00 € SELEQUE  21-Contour Vert  448 G7 

125   5,00 € SELEQUE  23-Crème et Bordeaux, striée  448 G7 

126   5,00 € SELEQUE  24-1998-Contour Or  448 G7 

127   5,00 € SELEQUE  28-2000, Contour Crème  448 G8 

128   4,00 € SELEQUE  29-2000, Contour Bordeaux  448 G8 

129   4,00 € SELEQUE  30-2002, Contour Crème  448 G8 

130   4,00 € SELEQUE  31a-2002, Contour Bordeaux  448 G8 

131   4,00 € SELEQUE  33-2004, Argent et Bordeaux  448 G9 

132   2,00 € SELEQUE  33a-2005, Crème  448 G9 

133   2,00 € SELEQUE  33b-2006, Or Pâle  448 G9 

134   1,50 € SELEQUE  34-Crème, S Vert  448 G10 

135   1,50 € SELEQUE  38a-Or Bronze, S Vert  448 G10 

136   1,50 € SELEQUE  38b-Métal, S Vert  448 G10 

137   1,50 € SELEQUE  41-Noir et Or Brillant  448 C2 

138   1,50 € SELEQUE  41b-Rosé violacé et noir  448 C2 

139   1,50 € SELEQUE  41c-Vert pâle métalisé et noir  448 C2 

140   1,50 € SELEQUE  41d-Blanc et Noir  448 C2 

141   1,50 € SELEQUE  42-Blanc cassé et noir  448 C3 

142   1,50 € SELEQUE  42a-Vert métallisé et noir  448 C3 

143   1,50 € SELEQUE  42c-Rosé violacé et noir  448 C3 

144   4,00 € SELEQUE  43-Partition, Noir et Blanc  448 C4 

145   2,00 € SELEQUE  44-Ratafia, rouge  448 C5 

146   2,00 € SELEQUE  44a-Ratafia, Crème Pâle  448 C5 

147   1,50 € SELEQUE J.-M. 1b-Crème, contour Rose  448 C6 

148   1,50 € SELEQUE J.-M. 1d-Crème, contour Blanc  448 C6 

149   4,00 € SELOSSE Jacques  1-Blanc  448 C7 

150   4,00 € SELOSSE Jacques  2-Noir  448 C7 

151   4,00 € SELOSSE Jacques  3-Or  448 C7 

152   6,00 € SELOSSE Jacques  4-Marron  448 C7 

153   5,00 € SELOSSE Jacques  6-Estampée Métal  448 C9 

154   2,00 € SELOSSE Jacques  10-Crème et Or  448 C10 

155   3,00 € SELOSSE-PAJON  1-Or, contour Bleu  448 D2 

156   1,50 € SEMBAULT-DELAGNE 1-Bleu et Blanc  448 D5 

157   1,50 € SEMBAULT-DELAGNE 2-Bleu clair et Blanc  448 D5 

158   1,50 € SEMBAULT-DELAGNE 3-Grandes lettres, sans trait d'union  448 D5 

159   3,00 € SEMBAULT-DELAGNE 6-Or et Bleu  448 D6 

160   5,00 € SENDRON-DESTOUCHES 1-Contour Blanc  448 D7 

161   5,00 € SENDRON-DESTOUCHES 3-Contour Noir  448 D7 

162   3,00 € SENDRON-DESTOUCHES 5-Blanc et Vert  448 D8 

163   3,00 € SENDRON-DESTOUCHES 6-Blanc et Jaune  448 D8 

164   4,00 € SENDRON-DESTOUCHES 7-Blanc et Rouge  448 D8 

165   3,00 € SENDRON-DESTOUCHES 18-Contour Argenté 448 D10 

166   3,00 € SENDRON-DESTOUCHES 19-Contour Vert foncé 448 D10 

167   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20-Contour Vert anis  449 G1 

168   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20a-Contour Jaune  449 G1 

169   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20b-Contour Rose  449 G1 

170   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20c-Contour Noir  449 G1 

171   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20e-Contour Orange  449 G1 

172   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20g-Contour Vert Pâle  449 G1 

173   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20h-Contour Gris foncé  449 G1 

174   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20k-Contour Argent  449 G2 

175   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20n-Contour Violet métallisé  449 G2 

176   2,00 € SENDRON-DESTOUCHES 20o-Contour Vert métallisé 449 G2 

177   18,00 € SENDRON-DESTOUCHES Série de 6 Plaques de 26 à 26e 449 G7 

178   6,00 € SENEZ Cristian  1-Vert, striée  449 G10 

179   5,00 € SENEZ Cristian  2-Bleu, striée  449 G10 

180   5,00 € SENEZ Cristian  5-Rosé, striée  449 C2 

181   4,00 € SENEZ Cristian  6-Crème, striée  449 C2 
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182   5,00 € SENEZ Cristian  8-Vert, striée  449 C2 

183   7,00 € SENEZ Cristian  Cuvée 2000 : 12-Bordeaux (Senancourt) 449 C3 

184   7,00 € SENEZ Cristian  Cuvée 2000 : 14-Rosé 449 C3 

185   5,00 € SENEZ Cristian  Cuvée 2000 : 15-Crème  449 C3 

186   7,00 € SENEZ Cristian  Cuvée 2000 : 16-Vert  449 C3 

187   8,00 € SENEZ Cristian  Cuvée 2000 : 17-Bleu  449 C3 

188   6,00 € SENEZ Cristian  18-Cuvée du Millénaire  449 C4 

189   2,00 € SENEZ Cristian  19-Contour Bordeaux    449 C5 

190   2,00 € SENEZ Cristian  20-Contour Marron  449 C5 

191   2,00 € SENEZ Cristian  22-Contour Bleu Foncé  449 C5 

192   2,00 € SENEZ Cristian  23-Contour Vert Foncé  449 C5 

193   3,00 € SENEZ Cristian  24-Bordeaux Senancourt  449 C5 

194   8,00 € SENEZ Cristian  25-1996, Contour Vert  449 C6 

195   6,00 € SENEZ Cristian  27-1997, Contour Vert  449 C6 

196   5,00 € SENEZ Cristian  28-1998, Contour Vert  449 C6 

197   7,00 € SENEZ Cristian  29-1998, Contour Marron  449 C6 

198   5,00 € SENEZ Cristian  30-1998, Contour Bordeaux  449 C6 

199   4,00 € SENEZ Cristian  31a-2000, Contour Marron  449 C7 

200   4,00 € SENEZ Cristian  31b-2005, Contour Or  449 C7 

201   4,00 € SENEZ Cristian  31ba-2005, Contour Marron  449 C7 

202   3,00 € SENEZ Cristian  Cuvée RENOIR : 33-Contour Bleu Foncé 449 C8 

203   8,00 € SENEZ Cristian  34-Bacchus 449 C9 

204   3,00 € SENEZ   35-Estampée, contour Bordeaux  449 C10 

205   3,00 € SENEZ   36-Estampée, Contour Vert  449 C10 

206   3,00 € SENEZ   36a-Estampée, Contour Noir  449 C10 

207   3,00 € SENEZ   38-La Cuvée des Filles  449 D1 

208   2,00 € SENEZ   39-Contour Bordeaux métallisé  449 D2 

209   2,00 € SENEZ   39a-Contour marron foncé 449 D2 

210   2,00 € SENEZ   39b-Contour Vert (Triangle or pâle) 449 D2 

211   1,50 € SENNEPIN G. 9-Contour Bleu  449 D4 

212   1,50 € SENNEPIN G. 10-Contour Rosé  449 D4 

213   4,00 € SERMIERS  1-Contour Blanc, striée  449 D6 

214   8,00 € SERMIERS  3-Contour Paille, striée  449 D6 

215   3,00 € SERMIERS  6-Contour Bordeaux, striée  449 D6 

216   3,00 € SERMIERS  8-Contour Or, striée Rouge (Bordeaux) 449 D7 

217   2,00 € SERMIERS  9-Contour Rosé, striée  449 D7 

218   2,00 € SERMIERS  10-Contour Or, striée  449 D7 

219   2,00 € SERMIERS  11-Contour Blanc, striée  449 D7 

220   5,00 € SERMIERS  12-Contour Paille, striée  449 D7 

221   3,00 € SERMIERS  13-Contour Bordeaux, striée  449 D7 

222   5,00 € SERURRIER J.M. 3-Bleu et Or  450 G1 

223   4,00 € SERURRIER J.M. 4-Bordeaux et Or  450 G1 

224   4,00 € SERVEAUX Fils  1-Bordeaux  450 G3 

225   3,00 € SERVEAUX Fils  2-Bleu Noir  450 G3 

226   4,00 € SERVEAUX Fils  4-Vert foncé 450 G3 

227   2,00 € SERVEAUX Fils  7-Bordeaux, contour Or  450 G4 

228   2,00 € SERVEAUX Fils  8-Noir, contour Or  450 G4 

229   3,00 € SERVEAUX Fils  15-Or cuivré et Noir  450 G4 

230   2,00 € SERVENAY et Fils  1-Fond Bleu  450 G9 

231   2,00 € SERVENAY et Fils  2-Fond Rouge  450 G9 

232   5,00 € SEVERIN-DOUBLET  1-Crème  450 C6 

233   7,00 € SEVERIN-DOUBLET  2-Rouge  450 C6 

234   3,00 € SIMART-MOREAU 1-Jaune et Noir  450 C10 

235   2,00 € SIMART-MOREAU 2-Crème et Noir  450 C10 

236   2,00 € SIMART-MOREAU 4-Noir et Or  450 C10 

237   1,50 € SIMART-MOREAU 5-Bordeaux et Or  450 C10 

238   2,00 € SIMART-MOREAU 7-Vert métallisé et Noir  450 D1 

239   2,00 € SIMART-MOREAU 9-Or Pâle et Noir  450 D1 

240   2,00 € SIMART-MOREAU 11-Noir Mat et Blanc  450 D1 

241   2,00 € SIMART-MOREAU 11a-Jaune et Noir  450 D1 

242   3,00 € SIMON Adrien  2-Noir et métal  450 D3 
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243   4,00 € SIMON Adrien  3-Mauve Pâle  450 D3 

244   3,00 € SIMON Adrien  4-Blanc, Les Plantes  450 D4 

245   2,00 € SIMON Adrien  6-Blanc et Noir (Nouvelle) 450 D4 

246   3,00 € SIMON-DEVAUX 1-Crème et Bleu  450 D5 

247   3,00 € SIMON-DEVAUX 2-Crème   450 D5 

248   3,00 € SIMON-DEVAUX 2a-Jaune Crème  450 D5 

249   6,00 € SIMON Gabriel  1-Bleu et Métal  450 D8 

250   25,00 € SIMON-OBER  Série de 5 Personnalisées sur 1112 à 1112d Générique 

251   15,00 € SIMON-OBER  Série de 5 Plaques de 1 à 1d 451 G3 

252   2,00 € TEXIER J.M. 3-Noir et Or  460 G6 

253   3,00 € THIBAUT-HERAULT L. 11a-Voiture 2/6 Nouvelle  

254   3,00 € THIBAUT-HERAULT L. 11b-Voiture 3/6 Nouvelle  

255   2,00 € TRIBAUT S. 30-Noir (mat) et or  468 G4 

256   1,50 € LA VIGNERONNE  23a-Bleu et Argent  486 D10 

PROMOTIONS 

P1   6,00 € DE VENOGE  123-Luxury Tour  De venoge  

P2   8,00 € DE VENOGE  123a-LUXURY GCL  De venoge  

P3   7,00 € DE VENOGE  125-Golf CCEF De venoge  

P4   7,00 € DE VENOGE  127-Smart 2012 De venoge  

P5   7,00 € DE VENOGE  129-Rock N'Bike  De venoge  

P6   5,00 € DE VENOGE  133-Bechereau De venoge  

P7   4,00 € DE VENOGE  139-Contour Bleu, 2011/2012 De venoge  

P8   5,00 € DE VENOGE  140-2011/2012 De venoge  

P9   4,00 € DE VENOGE  141-Sanoé De venoge  

P10   5,00 € DE VENOGE  142-Duc d'Anjou De venoge  

P11   2,00 € GONET François  9a-Exclusive Vintage  222 D8 

P12   1,50 € GONET-MEDEVILLE  16-Orange  223 G1 

P13   1,50 € GONET-MEDEVILLE  17-Vert métallisé  223 G1 

P14   1,00 € GONET-MEDEVILLE  17e-Crème pâle et noir  223 G2 

P15   1,50 € GONET Philippe  1-Polychrome  223 G6 

P16   1,00 € GONET Philippe  2-Blanc et Noir  223 G7 

P17   1,00 € GONET Philippe  3-Jaune et Bleu foncé  223 G7 

P18   1,00 € GONET Philippe  4-Orange et Bleu foncé 223 G7 

P19   1,00 € GONET Philippe  5-Noir et Or  223 G7 

P20   1,00 € GONET Philippe  5a-Jaune et Noir  223 G7 

P21   1,00 € GONET Philippe  5b-Or Bronze et Noir  223 G7 

P22   1,00 € GONET Philippe  5c-Noir et Blanc  223 G7 

P23   1,00 € GONET Philippe  5d-Marron et Blanc  223 G7 

P24   1,50 € GONET-SULCOVA 1-Vert Foncé et Or  223 C1  

P25   1,50 € GONET-SULCOVA 2-Noir et Or  223 C1  

P26   1,50 € GONET-SULCOVA 9-Crème et Marron  223 C2 

P27   1,00 € GONET-SULCOVA 12-Marron métallisé et Argent  223 C2 

P28   2,50 € GOSSET  21-Marron, écriture Or  223 C10 

P29   3,50 € GOSSET  22-Noir (Marron très foncé), écriture Or 223 C10 

P30   3,50 € GOSSET  23-Or mat, écriture Marron  223 C10 

TOTAL FEUILLE 6 : 
 

BON DE COMMANDE  Les Plaques de Muselets sont disponibles dans la limite des stocks pour une période de 2 mois 

TOTAL FEUILLE 1  

TOTAL FEUILLE 2  

TOTAL FEUILLE 3  

TOTAL FEUILLE 4  

TOTAL FEUILLE 5  

TOTAL FEUILLE 6  

Frais de port plaques de muselets seul économique Exclusivement pour la France non assuré Aucune réclamation possible 3€ 

Frais de Port Plaques de muselets seul en colissimo suivi pour la France. Offert pour 150€ de muselets                                 6€ 

Frais de port France pour un répertoire Lambert champagne Tome 1 seul                                                                                 9€ 

Frais de Port muselets et/ou Matériel et/ou Champagne et/ou livre pour la France en colissimo. Offert Pour 400€ d’achat    10€ 

 Frais de Port Europe (Hors France)                                                                                                                                                     18€ 

Règlement par chèque ou carte bleue (par téléphone) Total commande  
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

PHOTOS NOUVEAUX MUSELETS LISTE  DE JUILLET AOUT 2024 

 
Ligne 23 : Série de 1379 à 1379e 

 
Ligne 24 : Série de 1380 à 1380e 

 Ligne 25 : Série de 1381 à 1381e 

 
Ligne 37 : Cheurlin dangin série de 12 Plaques de 28 à 28k 

 
Ligne 38 : Série de 9 CO.GE.VI de 22 à 22h 

Ligne 52 : Herbert Didier de 267 à 267e 

 
Ligne 43 

 
Ligne 44 

 
Ligne 46 

 
Ligne 49 

 
Ligne 60 

 
Ligne 65 

 
Ligne 253 

 
Ligne 254 

 

 
 


